
CATALOGUE OF CLEARING SALE 
 

IT WAS A FULLY OPERATIONAL B&B FULL OF QUIRKY COLLECTIBLES. TRACTOR FE LOADER NEAR NEW  
                                                               WORKSHOP, GARDEN TOOLS ETC  

 

SATURDAY 24 JUNE 2017 10AM 
 

              TILWINDA  1793 TRENTHAM RD, KYNETON 
 

IMPORTANT NOTICE: 
 

 PAYMENT IS TO BE MADE ON DAY OF SALE BY CASH, EFT, CREDIT CARD (SOME FEES APPLY) OR 
ARRANGEMENTS MADE WITH AUCTIONEER.  

 ALL ITEMS MUST BE PAID IN FULL WITH CLEARED FUND PRIOR TO LEAVING THE YARD – NO 
EXCEPTIONS. 

 ALL GOODS MUST BE COLLECTED BY 5.00PM  TODAY UNLESS ARRANGEMENT MADE WITH VENDOR OR 
AUCTIONEER – ITEMS ARE LEFT AT BUYERS RESPONSIBILITY IF NOT TAKEN ON DAY OF SALE. ONCE 
ITEMS ARE KNOCKED DOWN TO YOU THEY ARE YOUR RESPONSIBLITY.   

 
IT IS YOUR RESPONSIBLITY TO CHECK ALL ITEMS PRIOR TO PURCHASING. EVERY EFFORT IS MADE 

TO ENSURE ACCURATE DESCRIPTION OF GOODS ARE LISTED, IT IS THE BUYERS RESPONSIBILITY 

TO CHECK PRIOR TO PURCHASE -  NO RESPONSIBILITY WILL BE TAKEN FOR INACCURATE LISTING 
BY M. EVANS (M. E AUCTIONS) 

 

A 15% BUYERS PREMIUM APPLIES 
 TO THE KNOCK DOWN PRICE OF ALL PURCHASES 

 
CONDITIONS OF CLEARING SALE  
1. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and 
resold or the auctioneer shall name the buyer. The vendors reserve the right to make one or more bids either personally or through an 
agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  
2. The description of all goods sold shall be given as correctly as possible, Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods 
sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. All items will be sold per each, unless otherwise stated by the 
Auctioneer.  
3. Terms of the sale are Cash or Eftpos unless previous arrangements have been made with the Auctioneer, therefore you are to 
make sure you pay your account before collecting your goods. ALL ITEMS PURCHASED TODAY MUST BE PAID FOR TODAY. 
The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer.  
4. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for incorrect description or for 
the correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise, for any fault defect or damage to any lot.  Each of the 
said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyers risk on the fall of the hammer. The registration numbers listed in the 
catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be removed.  
5. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  
6. Martin Evans has been retained by the vendors as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the 
safety or otherwise of the sale and surrounding areas.  
7. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited and all lots uncleared 
may be resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be made 
good by the defaulting purchaser.  
IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004 and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons 
in a workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to 
comply with the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act buyers are warned to conduct 
their own safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and 
regulations carry very large penalties.  

MARTIN EVANS 
AUCTIONEER 
0418 509 134 

AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS 
www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/


UPCOMING SALES – Visit our Website for More Information & Photos... 
 
 

SUNDAY 25TH JUNE 2017 ‐ GREENVALE  
VERY UNIQUE GREENVALE PROPERTY SOLD TO DEVELOPERS. LOTS OF VERY INTERESTING & UNIQUE 
PIECES TO BE AUCTIONED!!! IMPORTED QUALITY EUROPEAN FURNITURE NOW CLASSED AS VINTAGE - 
CRYSTAL CHANDELIERS, BUFFETS, TABLES, LEATHER LOUNGE SUITES, MIRRORS, CHESTERFIELDS, 

POOL TABLE, GOLD GUILT FRAMES, CAST IRON FURNITURE, PEDESTALS, GATE BOLLARDS, CAST IRON 
LARGE LAMP STYLE. THERE WILL BE A LOT OF ONE OFF THINGS NOT TO BE MISSED - 4 WHEEL HORSE 

DRAY, MATURE TREES, PLANTS IN POTS, POSSIBILITY OF PALM & LARGE TREES FOR REMOVAL, RIDE-ON 
MOWER, TRAILER, SHEDS FULL NOT LISTED AS YET...... THIS IS AN AUCTION NOT TO BE MISSED 

 

SUNDAY 2ND JULY 2017 – KYNETON 
KYNETON DISTRICT HEALTH SERVICES - TOTAL CLEANUP OF EXCESS EQUIPMENT TO MAKE ROOM FOR 
SES TO MOVE IN TO SPACE - ALL SORTS OF HOSPITAL, SPECIAL CARE, OFFICE, GENERAL COMMERCIAL 

& HOSPITAL GRADE EQUIPMENT! 
 

SATURDAY 8TH JULY 2017 – WOODEND 
SMALL PROPERTY WELL MAINTAINED & HAS BEEN SOLD - TANDEM TRAILERS, RIDE-ON MOWERS, 

WORKSHOP, SHED, QUALITY HOUSEHOLD FURNITURE & HOMEWARES & SO MUCH MORE! 
 

SUNDAY 9TH JULY 2017 – CRAIGIEBURN 
COMMERCIAL SITE CONTAINERS, OFFICE BLOCKS, TWO BEDROOM ONSITE HOME, TOOLS, WORKSHOP, 

HOIST, CARS, FURNITURE & SO MUCH MORE! 

 
SUNDAY 16TH JULY 2017 – WYNDHAM VALE 

GENUINE UNRESERVED CLEARING SALE AUCTION - FARM SOLD TO DEVELOPERS. TRACTORS, FARM 
IMPLEMENTS, CLARKE BOBCAT, DITCH WITCH, TRAILERS, HAY SHEDDED, 3PT LINK, CRANE, UTE, 4X4 
DRIVE MOTORBIKE, WORKSHOP, SHED TOOLS, HOUSEHOLD & MUCH MORE! GREAT OPPORTUNITY TO 

BUY SOME REALLY GOOD GEAR! 
 

SUNDAY 23RD JULY 2017 – WOODEND 
GRANNY FLAT, 1995 MG, 2000 MG, 1963 CHRYSLER PUSH BUTTON AUTO, GUNSMITH LATHE, LOTS OF 

COLLECTABLES, WORKSHOP OF AN UNBELIEVABLE AMOUNT OF TOOLS, WROUGHT IRON AND LOTS OF 
GARDEN FURNITURE & JUST SO MUCH MORE! 

 
SUNDAY 30TH JULY 2017 ‐ BLAMPIED  

QUALITY FARM SALE – COMPLETE FARM LOT, INLCUDES MACHINERY, TRACTOR, TOOLS, FARMING 
IMPLEMENTS, QUAD BIKES AND MORE – JUST LISTED 

 
 
 
 

Keep updated with all our forthcoming auctions by visiting... 
 

www.martinevansauctions.com 
 



IMPORTANT NOTICE: 

PLEASE READ BEFORE PURCHASING GOODS 

 
 

 A 15% Buyers Premium is added to the knock down price of all 
items. 

 
 Once items have been knocked down to you they are YOUR 

responsibility. 
 

 All purchased MUST BE PAID in full or with cleared funds on day of 
Sale. NO EXCEPTIONS WILL BE MADE.  

 
 We suggest that you take all goods today. Everything MUST BE 

REMOVED TODAY. Unless arrangements have been made with 
vendor. There will be no security at this property after 5.00pm today 
– if you leave items and arrange collection, they will be left at your 

own risk and responsibility. 
 

 

 

 

 

 

  



  M.E AUCTIONS                                                                           Phone    0418 509 134 
                                            www.martinevansauctions.com            
   PO BOX 1280 
   KYNETON VIC 3444 
  

                 Catalogue                         .        
 

 
Clearing Sale  
 

   Sunday 24 June 2017              Starting at:     10.00 AM 
 

To be held at:   TILWINDA  1793 TRENTHAM RD, KYNETON 
 

Follow Signs on Day of Sale 
 

Inspection:  From 8.30am 
 

Terms:  Cash, EFTPOS and Credit Cards 
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 Lot        Lot 
 

 

1 GREEN PHONE 

2 3 WILLOW RUBBISH BINS 

3 QTY OF GIB ROCK PLASTER 

4 PANELS OF ETCHED GLASS 

5 BRANDED TIMBER DOVE TAILED JOINED BOX 

6 OVAL SCALLOPED BEVELLED MIRROR 

7 ORNATE BRASS AND ETCHED LAMP 

8 TV PIGEON HOLE DRAWER FILE 

9 LEATHER GLADSTONE BAG 

10 2 X SUITCASES 

11 CAMERA BAG AND HAND PHONE 

12 TIMBER MEAT SAFE 

13 ELMO CAMERA AND CASE 

14 LARGE ENAMEL CHURN 

15 3 X PAIR OF SHEARS 

16 RAILWAY RED LANTERN 

17 SODA SIPHON SCHWEPPES 

18 TIMBER TOWEL RAIL 

19 GALVANISED BUCKET, PLANT STAND AND PLANT 

20 BRASS REGAR KNAPSACK 

21 FISHING ROD, REELS AND TACKLE BOX 

22 SMALL TIMBER WARDROBE 

23 REGAR KNAPSACK 

24 ELECTRICAL APPARATUS 

25 2 X JERRY CANS 

26 TIMBER TOWEL RAIL 

27 3 X WROUGHT IRON STANDS 

28 QTY OF STENCILS 

29 2 X SURF RODS AND REEL 

30 QTY OF INSULATORS 

31 ELEC HEATER AND TIMBER CUPBOARD 

32 TIMBER BEDROOM DRESSER WITH BEVELLED 
MIRROR 

33 14 X PINT MILK BOTTLES 

34 SPRAY PACK 

35 2 X BOX SETS OF TAPWARE 

36 MICROWAVE 

37 CUPBOARD 

38 OCCASSIONAL FOLD-UP CARD TABLE 

39 QTY OF EARLY BOTTLES 

40 EARLY MUSTARD COLOURED PHONE 

41 SMALL BENCH FAN 

42 ALCO BENCH FAN 

43 TIMBER TRUNK 

43A BRIGGS & STRATTON GENERATOR 

44 PROJECTOR SCREEN 

45 TRIPOD WITH WORK LIGHTS 

46 STANDARD LAMP AND CUSHIONS 

47 PROJECTOR SCREEN AND QTY OF BLINDS 
CURTAIN TRACK 

48 ROUND TABLE 

49 PAIR OF BELLOWS AND FIRE TONGS 

50 EARLY BROCKOFF BISCUIT TIN 

51 3 X S/STEEL JUG WATER POURERS 

52 VASE WITH PEACOCK FEATHERS 

53 QTY OF ASSORT COLLECTIBLE TINS AND PORT 
BOTTLE 

54 QTY OF COOKING SAUCES ETC 

55 CONTAINER OF BUILDERS FILLER, FILES AND 
SCREW DRIVER 

56 16ML FILMS - TUG BOAT ANNIE, IT’S A CIRCUS, 
TV SHORTS BP SUPERSHOW 

57 MEAT GRINDER MINCER 

58 QTY OF FRYING PANS 



 Lot        Lot 
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59 WHITE PHONE 

60 2 X BEDSIDE RADIO ALARM CLOCKS 

61 BLACK PHONE AND BATTERY CHARGER 

62 BRASS THEMED COAL SCUTTLE AND 2 X BRASS 
VASES 

63 TABLE 

64 BAR FRIDGE 

65 VACUUM CLEANER 

66 2 X COLLECTIBLE SHORTBREAD TINS 

67 TIN TRUNK 

68 ALUMINIUM EXTENSION LADDER 

69 HEREWARD 1898 FRAMED PRINT 

70 QTY OF ASSORT PINT MILK BOTTLES AND OTHER 
COLLECTIBLE BOTTLES AND JARS 

71 2 X CREST BEER BOTTLES 

72 QTY OF ENAMEL CUPS, JARS ETC 

73 6 X ASSORT TIMBER CHAIRS PER EACH TAKE THE 
LOT 

74 WATER HOSE / NORMAN NEWTON BROWN PRINT 
AS A LOT 

75 GOLD FRAMED MIRROR 

76 LG TV 

77 2 X HAIR DRYERS 

78 TIMBER MEAT SAFE 

79 QTY OF JOHN MADDOCKS & SONS ROYAL IVORY 
ASSORT CHINA 

80 QTY OF HEAVY CUT GLASS AND KITCHEN 
UTENSILS 

81 QTY OF HEAVY CUT GLASS TRAYS, CUPS ETC 

82 2 X LOWEPRO CAMERA PACK BAGS 

83 GRIM REAPER SICKLE, SHOVEL AND RAKE 

84 TIMBER MODESTY SCREEN 

85 ROUTER 

86 STEREO DVD RECORDER AND MANUAL    

87 BEDSIDE LAMP 

88 2 X IRONING BOARDS AND IRON  

89 2 X PACKETS OF ALUMINIUM BLINDS 

90 QTY OF ELEC CABLE 

91 EPSON A3 PHOTOGRAPHIC PRINTER 

92 3 X HEATERS 

93 WIRE TOWEL RACK 

94 126CM X 176CM DHURRIE RUG 

95 LARGE RUG 

96 QTY OF EARLY EDITIONS OF BUILD-A-BOAT 

97 QTY OF HEAVY CUT GLASS BOWLS 

98 ROYAL ALBERT ROSE GARDEN HAND PAINTED 
DINNER PLATES 

99 ELECTRIC HEATER  AND FAN  

100 SILVER COFFEE/TEA SET 

101 EARLY LANTERN ELECTRIFIED 

102 BRASS BLOW TORCH 

103 LENGTH OF 3/4 HOSE AND FITTINGS 

104 WHITEBOARD AND 2 X COMPUTER SCREENS 

105 TV SCREEN 

106 QTY OF SHOWER CAPS AND CONDITIONER 

107 QTY OF CRAFTSMAN MAGAZINES AND EARLY 
RECORDS 

108 RANK ALDIS PROJECTOR 16ML 1960'S 
PROJECTOR 

109 GREEN VICTORIAN GATE 

110 HOTPLATE AND BAG OF ARDIT FLOOR LEVELER 

111 TIN TRUNK 

112 BBQ TONGS, WHEELS, LAMP, JUG AND READERS 
DIGEST 

113 BAKERLITE MULLARD RADIO 

114 QTY OF EARLY MELWAY MAPS AND OTHER MAGS 

115 LENGTH OF ELEC CABLE 

116 LENGTH OF 3/4 HOSE AND FITTINGS 

117 FOLD UP SINGLE BED 

118 12VOLT CORDLESS DRILL 

119 LIFE MAGAZINES, 1950'S 

120 4 X TIMBER CHAIRS PER EACH TAKE THE LOT 

121 KERO LANTERN 

122 BRASS DIAL FACED SCALES 

123 KERO LANTERN 

124 2 X BRASS SCALES 

125 KERO LANTERN 

126 2 X SILVER SULKY SEATS 

127 SMART CHIMNEY SEAL AND PRINT 

128 QTY OF HISTORY OF ART MAGAZINES 

129 CAST RACE CAR  

130 BOX OF HOUSEHOLD SUNDRIES 

131 BOX OF HOUSEHOLD SUNDRIES 

132 TIMBER BUFFET 

133 JIGSAW 

134 2 X PISTOL DRILLS 

135 ANGLE GRINDER 

136 4 X CAPTAINS CHAIRS 

137 LARGE MILK CAN   



 Lot        Lot 
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138 2 X LAMPS AND SMALL BEDSIDE TABLE 

139 LAMP STAND AND 2 X BEDSIDE LAMPS 

140 VICTORIA'S 150 CELEBRATED THE SUN AND 
OTHER MAGAZINES, HQ HOLDEN MANUAL 

141 FIRE SETTING 

142 GENUINE APOTHECARY JARS 

143 FIRE SETTING 

144 MEAT MINCER 

145 BOX OF AMERICAN CUP POSTERS, QANTAS 
GUIDES AND OTHER AMERICAN CUP SOUVENIRS 

146 EARLY CAMERA 

147 CLICK GO THE SHEARS FRAMED PICTURE 

148 BOX OF ASSORT GLASSWARE 

149 EARLY VP TIN 

150 SCRABBLE GAME AND PRINT 

151 ROLL TOP PRECEDENT RADIOGRAM 

152 SMALL KID TIMBER PIANO AND PORT BOTTLE 

153 SMALL RUG 1600X235CM  

154 WOODEN MALL AND PRINT 

155 2 BOXES OF ASSORT RADIO PARTS, VALVES ETC 

156 TIMBER CABINET 

157 KERO GLASS LAMP 

158 COAL SCUTTLE AND FIRE TONGS 

159 PAIR OF SALTER SCALES 

160 CAST IRON KETTLE 

161 KERO LAMP 

162 BRASS STIRRUP PUMP 

163 QTY OF PRESSED METAL AND OTHER PLATES 
AND TIMBER BOX 

164 QTY OF FLURO TUBES 

165 JIGSAW 

166 CIRCULAR SAW 

167 TIMBER LORRY HUB 

168 PRINT AND UNCLE TOBYS OATS TIN AND BRASS 
SIEVE 

168A BRIGGS & STRATTON GENERATOR 

169 QTY OF PRINTS 

170 BOX OF PHILIPS AND EARLY RADIO VALVES AND 
PARTS 

171 KERO LANTERN 

172 EARLY CLOCK FACE SCALES 

173 EARLY FRAMED PRINT 

174 SINGER SEWING MACHINE IN EXCELLENT ORDER 

175 FLY TRAP 

176 TIMBER TABLE 

177 2 X S/STEEL FUNNELS, ENAMEL BILLY AND PLATE 
STAND 

178 BRASS CYCLONE NOZZLE 

179 ROUND TIN MEAT SAFE 

180 TIMBER STEP LADDER 

181 SMALL GAL TIN AND FRAMED PRINTS 

182 FIRE FENDER 

183 2 X BOW SAWS 

184 2 X TIMBER LEVELS 

185 TIMBER BULLOCK YOKE 

186 TIMBER BULLOCK YOKE 

187 TOUCH LAMP 

188 SILVER COFFEE SERVING SET 

189 1930 VINTAGE CABINET RADIO 

190 EARLY TIMBER BOX 

191 BRASS IRON STANDS, ASHTRAY AND PLATE 

192 QTY OF COACH STEPS AND OTHER BUGGY AND 
STEEL WORK 

193 WASH STAND 

194 EARLY IRON AND PLATES 

195 EARLY VICTORIAN WASH JUG AND VASE 

196 ELECTRIFIED LAMP 

197 DOILIES AND EARLY LIFE MAGAZINE CIRCA 1954 

198 EARLY MENU CHALKBOARD 

199 BULLOCK YOKE 

200 SET OF CHIMES 

201 QTY OF ASSORT HINGES 

202 PAIR OF JUMPER LEADS AND PRINT AND 
UMBRELLA 

203 3 X S/STEEL PEDAL BINS 

204 MODESTY SCREEN 

205 STEEL GLASS BENCH 

206 ELMO ZOOM CAMERA AND CASE 

207 QTY OF EARLY VALVES 

208 MITRE SAW 

209 CANDELABRA AND OTHER TABLE ACCESSORIES 

210 ROUND TABLE AND 2 X CHAIRS 

211 QTY OF EARLY WORKSHOP TOOLS 

212 EARLY TIMBER BOX AND EARLY WORKSHOP 
GAUGES 

213 DARK ROOM PHOTOGRAPHY EQUIPMENT 

214 QTY OF CAMERA CASES 

215 2 X OLD TINS AND 3 X RAILWAY DOGS 



 Lot        Lot 
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216 TIMBER CABINET 

217 CANE BED COMPLETE SETTING 

218 QTY OF POTS AND SILVER SERVER 

219 QTY OF ASSORT EARLY TOOLS ETC 

220 TIMBER CUPBOARD 

221 COAL IRON AND COBBLERS SHOE LAST  

222 CAST IRON KETTLE AND 3 X COGS/WHEEL 

223 REGAR KNAPSACK 

224 QTY OF ASSORT FUEL CANS 

224A MILK CAN 

225 75LITRE BIN AND ROUND TABLE AND CANVAS 
WATER BAG 

226 BOX OF ASSORT EARLY SHED SUNDRIES 

227 RED CONTAINER OF EARLY SHED TOOLS 

228 BOX AND HUB CAP OF ASSORT SHED SUNDRIES 

229 BOX OF BRASS SPRAYER AND SHED SUNDRIES 

230 BOX LOT OF ASSORT EARLY ENAMEL AND OTHER 
PLATES 

231 QTY OF BONE HANDLED KNIVES AND KITCHEN 
UTENSILS 

232 OZITO CORDLESS SCREW DRIVER 

233 ORBITAL SANDER 

234 CIRCULAR SAW 

235 JIGSAW 

236 SABER SAW 

237 LAMINEX KITCHEN TABLE 

238 TIMBER TABLE 

239 QTY OF GARDEN EDGING 

240 WASHING BASKET AND FACE WASHERS AND 
CUSHION 

241 BRANDED BOX OF SHED SUNDRIES AND TOOLS 

242 CUSHIONS AND BATH MAT 

243 SINGLE BED SHEETS 

244 SINGLE BED SHEETS 

245 PAIR OF COMMERCIAL GRADE BATH ROBES X 2 
PER EACH TAKE BOTH 

246 QTY OF DOILIES 

247 FACE WASHERS X 12 AS A LOT  

248 QTY OF BED LINEN  

249 3 PACKETS OF DOILIES  

250 3 PACKETS OF TABLE RUNNERS AND DOILIES 

251 QTY OF COMMERCIAL GRADE DOONA COVERS 
AND DOILIES 

252 FOLD OUT FLORAL DIVAN 

253 FRAMED FLOWER SETTING 

254 LOVELY TIMBER CHAIR 

255 BOX OF CRYSTAL AND GLASSWARE 

256 QTY OF CARPENTERS SAWS 

257 OVAL BEVELLED MIRROR 

258 GAL BUCKET, TOASTERS AND HOUSEHOLD 
SUNDRIES 

259 CHEST OF TIMBER DRAWERS 

260 BLACK & DECKER WORKMATE 

261 CONTAINER OF SHED SUNDRIES 

262 REGAR KNAPSACK 

263 SILK FRAMED ARTWORK X 2 AS A LOT 

264 COAT RACK, SHOVEL, BROOM ETC 

265 SMALL CUPBOARD 

266 CAST IRON CAMP OVEN 

267 WICKER CLOTHES BASKET 

268 MORSE CODE MACHINE 

269 CREAM PHONE 

270 GISBORNE BUTTER CHURN 

271 BOX OF SHED SUNDRIES 

272 BOX OF SHED SUNDRIES 

273 BOX OF SHED SUNDRIES 

274 BOX OF SHED SUNDRIES 

275 2 X CONTAINERS OF ASSORT SHED SUNDRIES 

276 EARLY OIL CAN AND TRAY 

277 TIMBER BOX AND HEAVY WHEELS 

278 ACTIVE VOICE CHAIR AND ASSORT EARLY BOOKS 

279 4 X ASSORT TIMBER CHAIRS PER EACH TAKE THE 
LOT 

280 BOX OF TRAYS ETC 

281 MASSEY FERGUSON GC2400 TRACTOR. NEAR 
NEW. HAS DONE 200 HOURS SINCE PURCHASED. 
IT HAS A FRONT END LOADER AND 4-IN-1 
BUCKET.  

282 CARRYALL.   

283 RIPPER 

284 DAKENAG MOWER   

285 SLASHER  

286 TRACTOR TOW BAR 

287 QTY OF SUCCULENTS X 7 PER EACH TAKE THE 
LOT 

288 3 X LARGE SUCCULENTS AND OTHER  PER EACH 
TAKE THE LOT 

289 ASSORT SUCCULENTS X 9  PER EACH TAKE THE 
LOT 

290 2 X STRAWBERRY PLANTS  PER EACH TAKE BOTH 



 Lot        Lot 
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291 2 X BRANDED BOXES AND LARGE LIGHT 

292 QTY OF PLANT POTS X 5 AS A LOT 

293 2 X LARGE PLANT POTS  PER EACH TAKE BOTH 

294 QTY OF PLANT POTS   

295 STEEL TABLE 

296 STEEL WHEELBARROW 

297 BAG FRAME HOLDER  

298 SCOTTS SPREADER 

299 SPRINKLER AND PLOUGH DISC 

300 QTY OF STRAWBERRY PLANTS 

301 2 X LARGE PLANTS  PER EACH TAKE BOTH 

302 STEEL WHEELBARROW 

303 3 X ASSORT PLANTS  PER EACH TAKE THE LOT 

304 POPLAR TREES X 5  PER EACH TAKE THE LOT 

305 QTY OF HOSE AND IRON  

306 PAIR OF BLUE STANDS 

307 PITCH FORK, TOW BAR TONGUE AND OTHERS 

308 GARDENIA HOSE REEL 

309 CONTAINER WITH WEIGHTS AND LENGTH OF 
CHAIN 

310 QTY OF EARLY BLOCK AND TACKLE AND PULLEYS 

311 3 X CONTAINERS, GATE FITTINGS, NAILS, 
GALVANISED FITTINGS AND WIRE ROPE 

312 QTY OF ELEC FENCE GEAR AND PUMP COVER 

313 2 X JERRY CANS 

314 POWER GREASE GUN 

315 QTY OF PLANT POTS 

316 KENNEL 

317 STEEL LADDER 

318 S/STEEL SINK 

319 EARLY TIN BATH 

320 GAL FARM GATE 

321 STAR PICKETS X  40 PER EACH TAKE THE LOT 

322 ROLL OF HINGE JOINT WIRE 

323 SET OF TANDEM TRAILER AXLES 

324 6 X ASSORT WHEELS AND TYRES 

325 2 X BATHS 

326 EARLY HUB CAP AND GARDEN HOSE 

327 LAWN MOWER 

328 TARP AND STEEL LADDER 

329 JACK AND OTHER SHED SUNDRIES 

330 PUMP AND TIN OF SUNDRIES 

331 DAWN DRILL 

332 QTY OF SHED SUNDRIES AND CHAIN 

333 QTY OF ROPE 

334 THUNDERBIRD ELECTRIC FENCE UNIT 

335 QTY OF CARPENTERS SAWS 

336 BRACE AND BITS 

337 TRUST DUNLOP TIN SIGN 

338 COMPRESSOR  

339 GAL DRUM AND 2 X PUMPS 

340 PUMP, SHOVEL AND PUSH MOWER 

341 QTY OF GARDENING TOOLS ETC 

342 LEATHER HORSE BRIDLE 

343 QTY OF HORSE LEATHER STRAPS AND STIRRUPS 

344 MILK CAN 

345 STEEL TROLLEY 

346 HONDA GENERATOR  

347 TYRE LIFT JACK  

348 QTY OF BIRD NETTING X 7 ROLLS  PER ROLL 
TAKE THE LOT 

349 BAG OF WIRE FENCE CLIPS X 3 PER EACH TAKE 
THE LOT 

350 2 X EARLY FLY FISHING RODS AND REELS 

351 QTY OF HORSE LEATHER    

352 HORSE BRIDLE, BIT ETC 

353 TIMBER STEEL WHEELED RAILWAY SIGN 

354 LEATHER SADDLE 

354A TBA 

355 TIMBER LEVEL AND TOOLS AND SUNDRIES 

356 QTY OF ASSORT D-SHACKLES, NUTS, BOLTS, 
BEARINGS 

357 SOAP HOLDER, SPRINKLERS ETC 

358 PACKETS OF WELDING RODS 

359 2 X TINS OF IRRIGATION GEAR AND SHED 
SUNDRIES 

360 BOX OF SHED SUNDRIES 

361 BOX OF DRILLS ETC 

362 6 X BOXES OF TILES 

363 CROSS CUT SAW 

364 2 X FOLD UP CHAIRS 

365 LARGE WINE RACK 

366 BRASS STEP PUMP AND HORSE HAINES 

367 POISON SPRAYER AND PLASTIC PUMP 

368 BRASS FIRE SCREEN AND STAND 

369 SMALL COOLER 

370 SMALL CASE AND SPIRIT COOKER 

371 STIHL BLOWER. CONDITION UNKNOWN 



 Lot        Lot 
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372 LARGE STEEL WHEEL  

373 EXERCISE MACHINE ETC 

374 TIMBER GARDEN SEAT 

375 TIMBER TABLE 

376 RYOBI HEDGE TRIMMER 

377 RYOBI BLOWER  

378 SPRAYER 

379 BOLLENS BRUSH CUTTER 

380 OTTOMAN 

381 PAINTED FLOWER ARRANGEMENT AND 
TYPEWRITER 

382 STEEL BOX WITH BRACE AND BIT 

383 QTY OF ASSORT TINS AND VASES 

384 CARTON OF ASSORT LEMONADE BOTTLES 

385 BOGGS GAME 

386 SPIRIT BURNER 

387 ENAMEL WARE AND KITCHEN SUNDRIES 

388 QTY OF KITCHENWARE 

389 QTY OF EARLY CATALOGUES AND BOOKS 

390 TIMBER TABLE  

391 4 X BOXES OF BOTTLES  

392 QTY OF ENAMEL AND KITCHENWARE 

393 VARCOLA OUTFIT 

394 BREAD AND TEA CADDY 

395 CASE OF ASSORT PYREX DISHES AND KITCHEN 
SUNDRIES 

396 EARLY BISCUIT BARREL, BOXES ETC 

397 TIMBER CABINET AND LEAD LIGHT DOOR 

398 QTY OF EARLY HOUSEHOLD PUMP TINS AND 
SUNDRIES 

399 QTY OF TINS, HAIR BRUSH AND MIRROR 

400 QTY OF ASSORT PLAYING CARDS AND 
TRANSISTOR RADIO 

401 EARLY TIN TEA CADDY AND KITCHENWARE 

402 EARLY LEATHER HERALD MONEY BAG AND EARLY 
ASHTRAY 

403 QTY OF ASSORT CORNICE AND TIMBER 
MOULDING AS A LOT  

404 TIMBER VERANDAH FRAMES AND OTHERS 

405 TIMBER KITCHEN CABINET WITH LEAD LIGHTING 

406 TIN BATHROOM CABINET AND MIRROR 

407 URBANWARE JAR 

408 QTY OF EARLY CANDLE HOLDERS, SPIRIT STOVE 
AND SHOE LAST 

409 CASE OF EARLY WOMANS DAY MAGAZINES AND 
NEWSPAPERS ETC 

410 ROUND TIMBER TABLE  

411 HEXAGONAL LAMINEX TABLE 

412 QTY OF FRAMED PRINTS PICTURES X 7 AS A LOT 

413 DIAL PHONE 

414 QTY OF BOTTLES JARS AND MIRROR 

415 FIRE SETTING 

416 QTY OF DOOR HINGE PLATES AND OTHERS 

417 QTY OF URBANWARE JARS 

418 SILVER CROSS AND PLASTIC GAME 

419 2 X CAMERAS  

420 2 X CERAMIC POTS 

421 ENAMEL AND CERAMIC POTTY 

422 TIN BOX AND FLOWER BIN 

423 STANDARD LIGHT 

424 RADIO X 2 AND ASSORT KITCHENWARE 

425 SCALLOPED EDGED MIRROR 

426 LARGE WHITEBOARD 

427 TALLBOY, BIRD PRINTS AND MAGAZINES 

428 CASE OF ASSORT EARLY MAGAZINES, BOOKS ETC 

429 KERO LAMP AND OTHERS 

430 CABINET 

431 TIMBER EASEL 

432 QTY OF HOUSEHOLD SUNDRIES 

433 2 X BEDSIDE LAMPS 

434 DROP DOWN SIDE TABLE AND 2 X CHAIRS 

435 SUNBEAM FRYPAN 

436 LEATHER BACKPACK 

437 WINE BARREL 

438 QTY OF KITCHENWARE, EARLY FLAGS  

439 4 X SUITCASES 

440 VINTAGE AWA BAKERLITE 1940 RADIO 

441 IRON AND OMELETTE MAKER 

442 ARMCHAIR 

443 MAGNIFICENT VICTORIAN GATE 

444 QTY OF DOOR FURNITURE AND MAT 

445 HORSE DRAWN SINGLE PLOUGH.  BELIEVED TO BE 
MADE IN KYNETON 

446 TIMBER BOX OF ASSORT SHED SUNDRIES AND 
PRINT 

446A LAWNMOWER 

447 ARMCHAIR 

448 MIRROR BASKET AND SUNDRIES 
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449 BOX OF BOTTLES, WHITE TEDDY BEAR AND PRINT 

450 CHAIR  

451 GREEN GARDEN SEAT 

452 KEVIN BEST FRAMED 

453 FRAMED ARTWORK 

454 PROJECTOR   

455 SOUND SYSTEM AND RECORDER 

456 WINE BARREL 

457 PINNOCK FRIDOR SEWING MACHINE 

458 SEPARATOR AND GAL SIEVE FUNNEL 

459 LARGE TIMBER BENCH 

460 EARLY COOKER AND CLOCKS ETC 

461 CAST IRON IRON AND WEIGHTS 

462 QTY OF QUOITS 

463 TIN WITH 3 OLD CARS, SWAP CARDS AND 
CUTOUT 

464 QTY OF EARLY TINS 

465 EARLY CARD TABLE  

466 3 X BOXES OF ASSORT VARCOLA JARS AND 
BOTTLES 

467 BOX OF BOTTLES AND LAMP SHADES 

468 EARLY WILLOW TIN AND BRANDED BOX 

469 EARLY MALLEY MILK CAN  

470 2 X BOXES OF ASSORT BOTTLES AND SHED 
PLUMBING FITTINGS 

471 BAMBACK SADDLE SEAT 

472 QTY OF SHED SUNDRIES, SHOE LAST AND TOYS 

473 OVAL DRESS MIRROR 

474 KRIESLER RADIOGRAM  

475 VERY EARLY FIRE MANTEL 

476 WAY GAL FUNNEL? 

477 STAND AND LAMP 

478 VERY EARLY STIHL CHAIN SAW 

478A MOWER 

479 SHEARING HAND PIECES? 

480 FIRE BOX 

481 2 X SHELL 1 GALLON OIL CANS 

482 QTY OF BOTTLES, STENCIL, SHED SUNDRIES  

483 FURPHY 12 SHEPPARTON CAMPING OVEN  

484 2 X TINS OF SCONE CUTTERS AND OTHER CAKE 
MAKING ACCESSORIES 

485 QTY OF PLATES, CUPS ETC 

486 BOX OF FLUTES 

487 BOX OF EARLY TINS ETC 

488 EARLY SCHOOL BAG,  TENNIS RACQUET AND 
MALLET 

489 BOX OF EARLY KIDS TOYS 

490 SUNBEAM MIX MASTER 

491 QTY OF EARLY TINS ETC 

492 THERE WILL BE A LOTS ADDED ON THE DAY 
 




